
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
ATA  DA  86ª REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ

Data: 03/08/2016

Horário: 09:00h

Local: Auditório da Gerência Executiva do INSS em Santo André

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS PRESENTES
Representantes do Governo
Fátima Conceição Gomes (Presidente do Conselho)

Elen Aparecida Facini Calça

Israel Teles da Rocha

Rodrigo Emilio Cerchiare

Regina Helena Campos de Oliveira

Representantes dos Aposentados e Pensionistas
João Barbosa da Silva

Paulo Hirofume Arashiro

Representantes dos Trabalhadores
Carlos Alberto Menegatti

José Jorge Maggio

Representantes dos Empregadores
Irina Freire Pereira
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José Luiz Cirino

Fuad Sayar

II – AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS
Pasquale Musciacchio

José Sinésio Correia

Elenisio Almeida Silva

Fábio Alves de Araujo

III – ABERTURA

A Reunião foi aberta pela Presidente do CPS, informando que as Atas de Reunião

referentes ao biênio 2013/2015 foram encaminhados por e mail  assim como a

solicitação  de  confirmação  dos  contatos  dos  conselheiros.  Ocorreu  tamém  a

aprovação do calendário de reuniões do ano de 2016.

Passou a palavra aos Conselheiros para os informes das Entidades.

O Sr.  João da Associação de Aposentados de Mauá, convidou a todos para o

baile  em comemoração  dos  44  anos  de  existência  da  Associação.  Enviará  o

convite por e-mail.

O  Sr.  José  Jorge  informou  sobre  a  grande  procura  que  tem  acontecido  no

Sindicato sobre  a  desaposentação  e  reclamações  quanto  ao  agendamento  de

aposentadorias.

O Conselheiro Jociel, informou o novo endereço do Sindicato dos Químicos  do

ABC,  agora  localizado  na  Rua Senador  Fláquer,  nº 813  -   Centro  -   Santo

André/SP, e que os telefones continuam os mesmos.

O  Sr.  Wilson  Roberto  da  ATAP-CONSTRUMOB  também  comentou  sobre  as

reclamações recebidas quanto à data dos agendamentos de aposentadorias.

A Sra. Irina Freire da CIESP Santo André fez um convite a todos sobre um evento

que acontecerá no dia 23/08/16 as 19:00 h., no SENAI – tema: Sucessão Familiar

e que passará o convite por e-mail.
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Compareceram  como  convidados  o  Sr.  Vanildo,  Sra.  Vanilda  Martins  e  Sra.

Telma , integrantes da Central Brasileira dos Aposentados, Pensionistas e Idosos,

com sede  na  Av.  Pedro  Alvares  Cabral,  nº  201   -   Vila  Mariana   -   SP/SP.

Comunicaram também sobre  um evento  que  ocorrerá  no  dia 20/08/16,  e  que

mandarão os detalhes através do e mail.

IV- ORDEM DO DIA

A Sra.  Fátima levantou a  questão  das  reuniões  itinerantes,  em entidades não

participantes do Conselho, solicitando sugestões. A Sra.  Irina sugeriu que esse

tema ficasse para ser discutido na próxima reunião no mês de setembro, ficando

então  acertado  que  os  conselheiros  trarão  as  sugestões  do  local  da  reunião

itinerante para ser discutido e votado.

Ainda com a palavra a Sra. Fátima comunicou sobre a reunião realizada em São

Paulo, na Superintendência do INSS no dia 29/07/2016, com o novo Presidente do

INSS Sr. Leonardo Gadelha e os Gerentes Executivos e que tratou apenas de

informes sobre a situação atual do INSS.

Informou  também  sobre  a  reforma  da  Agência  da  Previdência  Social  de  São

Caetano do Sul, que permaneceu fechada nos dias 29/07 e 01/08,  no que diz

respeito  à  acessibilidade,  tanto  dentro  como  fora  da  agência;  os  consultórios

médicos com mais segurança e a distribuição interna da área de atendimento ao

público.

V. PAUTA

Medida  Provisória  nº  739/2016,  que  trata  da  revisão  dos  benefícios  por

incapacidade de longa duração, a partir de setembro/2016 até 2018. A Sra. Fátima

explicou  também  sobre  o  valor  pago  aos  médicos  para  a  realização  destas

revisões. Explicou que no site do planalto constam todas as explicações/motivos

dessa Medida Provisória.

A Sra. Elen explicou também sobre as alterações trazidas por esta MP no tocante

as modificações sobre a carência/qualidade de segurado. 
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Sra. Fátima explicou que a MP visa proporcionar o retorno ao mercado de trabalho

daqueles que já se encontram aptos para o mesmo. Se comprometeu também em

enviar  aos  conselheiros o  quadro  explicando  sobre a  perda e manutenção da

qualidade de segurado de acordo com a MP.

O  Sr.  Rodrigo  explicou  que  os  benefícios  concedidos  judicialmente  que  não

venham com a data da cessação do beneficio-DCB definida em juízo, terão DCB

de 120 dias, de acordo com a modificação da Lei 8213/90. 

O  Dr.  Israel  esclareceu  ainda  sobre  as  decisões  em  juízo,  explicando  que

normalmente o juiz não dá liminar sem a realização de uma perícia judicial. Que

na verdade quem decide é o perito judicial, e que os médicos peritos do INSS

seguem a legislação pertinente.

O Sr.  Fuad sugeriu como tema da próxima reunião a MP 739/2016, o que foi

aceito por todos. A Sra. Fátima se comprometeu em enviar por e-mail a MP para

todos os conselheiros.

O Sr.  Vanildo comentou que as centrais sindicais foram chamadas para tomar

ciência desta MP, e que os Departamentos Jurídicos dessas entidades já estão

dando informações a respeito.

O Sr.  José do Sindicato dos Professores informou que um número grande de

profissionais já estão agendando a aposentadoria com medo das mudanças da

previdência. A Sra. Fátima explicou que sobre o direito adquirido e a garantia dos

direitos assegurada pela data do agendamento.

Ficou acordado então que a MP 739/2016 será a pauta da próxima reunião e que

os integrantes do Conselho trarão propostas para a reunião itinerante.

O integrante da  ACISA  sugeriu  que  as  reuniões fossem divididas da  seguinte

forma: 1ª hora sobre assuntos diversos e 2ª hora a pauta.

O Sr. Jociel sugeriu organizar as falas e a realização de inscrição para falar na

reunião. 
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III- ENCERRAMENTO
Ficou decidido então que a Sra. Fátima encaminharia os artigos da Lei 8213/90

alterados pela MP 739/2016, o quadro sobre carência e qualidade de segurado, a

MP 739/2016 e legislação pertinente e agradecendo a presença de todos deu por

encerrada a Reunião do Conselho.

Santo André, 03 de agosto de 2016.

Fátima Conceição Gomes
Presidente do CPS
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